



## **Община Плевен сключи договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по проект „Развитие на интегриран градски транспорт - гр. Плевен”**

сряда, 05 април 2017

Община Плевен сключи на 03.04.2017 г. договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по проект BG16RFOP001-1.007-0003-C01 „Развитие на интегриран градски транспорт - гр. Плевен” по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-1.007 „Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 Плевен” по Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 година.

Стойността на проекта е 17 249 286, 80 лв., а продължителността му - 48 месеца.

Проектното предложение е в изпълнение на одобрената Инвестиционна програма на Община Плевен и в съответствие с поставените цели на ОП „Региони в растеж” 2014-2020 година за постигане на устойчив и интелигентен растеж, интегритет и синергичен ефект.

Инвестиционните компоненти предвиждат подмяна на подвижен състав - тролейбуси; сервизни машини; внедряване на интелигентни транспортни системи - Електронна система за таксуване на пътниците в масовия градски обществен транспорт (МГОТ); внедряване на Система за видеонаблюдение



на ключови кръстовища в гр. Плевен.

Основната цел на проекта е постигане на устойчив градски транспорт на Плевен чрез намаляване на вредните емисии, шума и подобряване качеството на транспортните услуги, посредством горепосочените инвестиционни компоненти.

#### Специфични цели:

СЦ 1 - Опазване на околната среда чрез подобряване характеристиките на превозните средства, обслужващи обществения транспорт - замяна на остарелите и амортизирани превозни средства с нови, отговарящи на нормативните стандарти за вредни емисии;

СЦ 2 - Подобряване скоростта и качеството на обслужване на обществения градски транспорт като по този начин се насърчат повече хора да предпочетат услугите му пред превоза с личен автомобил;

СЦ 3 - Подобряване пропускливостта на кръстовищата и осигуряване на предимство на превозните средства на градския транспорт чрез автоматизирано „умно“ управление на светофарите;

СЦ 4 - Подобряване на достъпността - осигуряване на нископодови превозни средства, осигуряване на достъпност за хора с увреждания, улесняващи достъпа до превозните средства и

обектите на интервенция.

#### Конкретни цели:

- повишена привлекателност на обществения транспорт чрез повишено качество на услугата;
- подобрене на околната среда чрез намаляване на вредните емисии;
- намаляване на шума в градските райони;
- ефективно и адекватно управление на трафика;
- подобряване на пътната безопасност;
- намаляване броя пътнотранспортни произшествия.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

Този документ е създаден в рамките на проект BG16RFOP001-1.007-0003-C01 „Развитие на интегриран градски транспорт - гр. Плевен“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 година, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от



*Община Плевен и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014 - 2020 г.*